

గుర్రాల సరోజనమ్మకు ఉత్తమ మహిళా అవార్డు

బోధన్, మార్చి 13: బోధన్ పట్టణానికి చెందిన విశ్రాంత ఉపాధ్యాయులు గుర్రాల సరోజనమ్మకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఉత్తమ మహిళా అవార్డు ప్రకటించింది. గుర్రాల సరోజనమ్మ అవార్డును అందుకోనున్నారు. మరణానంతరం తన ఆస్తిని సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల కోసం, తెలంగాణ ఆల్ పేషన్స్, రిటైర్డ్ వర్కర్స్ అసోసియేషన్ కు అనుమతి ఇచ్చారు.



నమస్తే తెలంగాణ

కామారెడ్డి

5 నిజామాబాద్, గుర్రాలవారి 14 మార్చి 2024 KAMAREDDY

రెంజన్ వేళలు

గురువారం

ఇఫ్తార్ - 6:34

శుక్రవారం

సహర్ - 5:14



ఉమ్మడి జిల్లాల ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితకు మాజీ ఎమ్మెల్యే ట్యేలు పుట్టిసరోజు కుటుంబం కృతజ్ఞతగా బిగ్గల గజేష్ గారు, బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్, ఆళ్ల నగ్నాల జీవన్ రెడ్డి బుధవారం హైదరాబాద్ లోని ఆమె నివాసంలో కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు.

- ఖలీల్ వాడి, మార్చి 13

భార్యను చంపి ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఆటో డ్రైవర్ ఆటో నడవడం లేదన్న బాధతోనే అఘాయిత్యం నిజామాబాద్ నగరంలో ఘటన తల్లిదండ్రులను కోల్పోయి ఒంటరినైన కుమారుడు

విషాదం..

కుటుంబాన్ని అతలాకుతలం చేసిన స్త్రీ బస్సు వధకం

వినాయక్ నగర్, మార్చి 13: 'మహిళలకు ఉచిత బస్సు పథకం' ఆలోచనలకు శాపంగా మారింది. ఆటోను నమ్ముకుని పొట్ట పోసుకుంటున్న కుటుంబాలను తీవ్రంగా దెబ్బకొట్టింది. ఉపాధి దూరమై, బతుకు భారమై ఆటో డ్రైవర్ జీవనం దుర్భరంగా తయారైంది. దీంతో మనస్తాపానికి గురైన ఓ ఆటో డ్రైవర్ తన భార్యను చంపి, తానూ బలవస్తరణానికి పాల్పడ్డాడు. రేవంట్ రెడ్డి తెచ్చిన ఉచిత బస్సు ప్రయోజనంతోనే తన ఆటో నడవడం లేదన్న మనస్తాపంతోనే తాను ఈ ఘాతకానికి పాల్పడినట్లు సదరు వ్యక్తి తన సెల్ ఫోన్ లో చేసిన వాయిస్ రికార్డింగ్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయోజనం ఆటో డ్రైవర్లను ఏ విధంగా దెబ్బతీసినదన్న అంశం ప్రస్తుతం అంతటా చర్చనీయాంశమైంది.



కుమారుడితో మాట్లాడకుండానే.. బలవస్తరణానికి ముందు స్వామి తన కుమారుడితో మాట్లాడాలని కోవించాడు. ఉదయం నుంచి తన కుమారుడి ఫోన్ కోసం ఎదురుచూసినట్లు రికార్డింగ్ లో వెల్లడవుతోంది. 'నన్ను క్షమించు నాన్న, నీ ఫోన్ కోసం ఇవ్వాలి పాపాలు నుంచి చూస్తున్న, ఎప్పుడు అయినంత అయిన ఎవరి ఫోన్ కోసం చేస్తాను చూసిన, ఫోన్ చేయకపోతే, జాగ్రత్త నాన్న' అని స్వామి అన్న మాటలు విన్న వారిని కంటకడి పెట్టినవారు. తమ చావు, దినాలకు ఎవరి దగ్గర చందాలు వసూలు చేయొద్దు, తన భార్య నగలు అమ్మి అంతర్జాతీయలు చేయాలని స్వామి కోరాడు. మా ఇద్దరికీ శవాలను ఒకటి స్వర్గరథంలో తీసుకెళ్లాలని, కుమారుడితోనే తలకొరిచి పెట్టించాలని పేర్కొన్నాడు. తన కొడుకు ఎవరి దగ్గర ఉంటానంటే వారి దగ్గర ఉంటానని పోషించాలని, ఇంకొకటి అవసరమైతే తన ఫోటోను తీసుకోవాలని తెలిపాడు.

నగరంలోని ఖిల్లా సమీపంలో గల వెనాల్ కట్ట ప్రాంతానికి చెందిన గోర్లం స్వామి (45) కి భార్య దేవలక్ష్మి (40), కుమారుడు మల్లికార్జున్ ఉన్నారు. కుమారుడు డివీఎల్ మండలం బీబీపూర్ తండాలో గల మోడల్ కాలనీలో ఇంటిలో చదువుతున్నాడు. ఆటో నడవడానికి ముందుగా స్వామికి.. కాంగ్రెస్ తెచ్చిన మహిళలకు ఉచిత బస్సు పథకం శరాభాటంగా మారింది. మూడు నెలలుగా ఆటోలు సరిగా నడవకపోవడంతో కుటుంబం పోషణ భారంగా మారింది. ఆటో కొనేందుకు తెచ్చిన అప్పుకు సంబంధించిన కిస్సీలు కట్టి పరిస్థితి లేకపోవడంతో మానసికంగా వేదనకు గురయ్యాడు.



మూడు నెలలుగా ఆటో నడవక స్వామి తీవ్ర ఇబ్బందుల్లో ఉన్నట్లు ఆయన బావమరిది మధు తెలిపారు. ఆటో నడవకుంటూ కుటుంబాన్ని పోషించే వాడని, కానీ ఉచిత బస్సు కారణంగా ఉపాధి దూరమైందన్నారు. ఈ విషయం గురించి ఎన్నోసార్లు తనకు చెప్పి బాధ పడ్డాడని మధు వివరించారు. పొట్ట, బట్టకు కట్టమై తుండున్న బాధతోనే ఆక్రమణకు గురయ్యారని తెలిపారు. స్వామి తమ్ముడి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు మృతదేహాలను పోస్టు మార్చు కోసం తరలించారు.

నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో తీవ్ర విషాదం నెలకొంది. ఆటో సరిగా నడవడం లేదని తీవ్ర మనస్తాపానికి గురైన ఓ ఆటో డ్రైవర్ తన భార్యను చంపి, ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. రేవంట్ రెడ్డి తెచ్చిన ఉచిత బస్సు ప్రయోజనం కారణంగానే తన ఆటో నడవడం లేదని.. పొట్ట, బట్టకు కట్టంగా మారింది తన మరణ వాంగ్మూలంలో పేర్కొన్నాడు. బుధవారం నగరంలో పోలీసులు కచ్చిత చర్యలు తీసుకున్నారు. ఆటో చాలా దుర్భర జీవితాలను కళ్లను కట్టించింది.

ఇల్లాలిని చంపి.. కుటుంబం గడవడమే కష్టంగా మారడంతో స్వామి బుధవారం తీవ్ర నిర్ణయం తీసుకున్నాడు. తన భార్యను గొంతు పీసికి తాను ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. తన చావుకు కారణమేమిదో అంతకు ముందే తన ఫోన్ లో వాయిస్ రికార్డింగ్ చేసి పెట్టాడు. ఇంటిలో పక్కలు పూర్తికావడంతో ఇంటికి వచ్చిన కుమారుడు మల్లికార్జున్ తలుపులకు లోపలి నుంచి గడియ పెట్టి ఉండడంతో కిటికీలోంచి చూడగా తల్లిదండ్రులు నిద్రపంగా కనిపించారు. దీంతో కుమారునిపోయిన బాబు విడుపులు విని స్వామికు అక్కడకు చేరుకుని పోలీసులు సమాచారమిచ్చారు. సీఐ సతీశ్ కుమార్, పోలీసులు వచ్చి వివరాలు సేకరించిన అనంతరం మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం కోసం తరలించారు. తల్లిదండ్రులను కోల్పోయిన మల్లికార్జున్ గుండెలపిసలా రోదించాడు. ఇది చూసిన స్వామి కుటుంబం సైతం కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు.

ఆటో నడవకనే.. ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయోజనం పథకంతోనే తన ఆటో నడవడం లేదని స్వామి మరణ వాంగ్మూలంలో వెల్లడించాడు. 'నా ఆటో నడవడం లేదని రేవంట్ రెడ్డి తెచ్చిన ఉచిత బస్సు ప్రయోజనంతోనే ఆటో నడవడం లేదని ఆ మనస్తాపంతోనే చచ్చిపోతున్నానని' వాయిస్ రికార్డింగ్ లో పేర్కొన్నాడు. ఎంత మంచిగా అయినా మరణం అనేది తప్పదు.

భార్యను విడువలేక.. 'నా భార్య నా కష్టమాలలో పాలు పంచుకుంది. భర్త లేని ఆడదాని జీవితం వ్యర్థం. అందుకే ఆమెను ఒక్కదాన్ని విడిచి వెళ్లలేక ఆలోచించి, ఆలోచించి ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నా. నా భార్యను నేనే చేతులా చంపాను. ఇందులో ఎవరి లక్ష్యం లేదని' స్వామి తెలిపాడు. 'నా కొడుకు మల్లికార్జున్ ఇప్పుడు ఒంటరి వాడైంది. వాణ్ణి జాగ్రత్తగా చూస్తానంటే. అత్త, మామ, అక్క, పిల్లలు వాణ్ణి జాగ్రత్తగా కాపాడుంటే. సుదా చెల్లె. నన్ను క్షమించు. మీ వదినను కూడా నేనే తీసుకెళ్లన్నా. నా కొడుకును మంచిగా చూడు చెల్లె' అని వాయిస్ రికార్డింగ్ లో పేర్కొన్నాడు.

మృతులు స్వామి, దేవలక్ష్మి (వైల్)

ఖరారు చేసిన పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ రెండుస్థానాల్లోనూ బీసీలకే పెట్టవట నిజామాబాద్ కు బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్

బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా గాలి అనిల్ కుమార్

పార్లమెంట్ ఎన్నికల అభ్యర్థుల ప్రకటన



పురాతన బురుజులను పరిశీలించిన కలెక్టర్



బురుజులను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ జి.పి.పాటిల్

మద్యూర్, మార్చి 13: మండలకేంద్రంలోని పురాతన బురుజులను కలెక్టర్ జి.పి.పాటిల్ బుధవారం పరిశీలించారు. వాసకాలంలో బురుజులు కూలితే చుట్టూకుప్పలు వారికి ప్రమాదం ఉన్నదని గతంలో కొందరు ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో కలెక్టర్ వాటిని పరిశీలించి, ఎవరికి ఇబ్బందులు లేకుండా కూల్చేయాలని పంచాయతీ అధికారులకు సూచించారు. నెలరోజుల్లోనే కూల్చేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కలెక్టర్ వెంట తహసీల్దార్ ముజీబ్, పంచాయతీ ప్రత్యేకాధికారి డాక్టర్ నిజమ్ కుమార్, పంచాయతీ కార్యదర్శి సందీపకుమార్, జూనియర్ ఆఫీసర్లతో పంపిణీ చేసింది ఉన్నారు.

నిజామాబాద్, మార్చి 13 (సమస్తి తెలంగాణ ప్రతినిధి): నిజామాబాద్, జూహూబాద్ లోక్ సభ స్థానాలకు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గులాబీ బాన్ కేసీ ఆర్ ప్రకటించారు. నిజామాబాద్ నుంచి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్, జూహూబాద్ నుంచి గాలి అనిల్ కుమార్ పేర్లను చేశారు. నిజామాబాద్ జిల్లాలో బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ పరిచయం అక్కర్లేని వ్యక్తి. నిజామాబాద్ జిల్లాలోని ఐదు నియోజకవర్గాలు, జగిత్యాల జిల్లాలోని రెండు నియోజకవర్గాల్లోనూ బాజిరెడ్డికి పట్టున్నది. గతంలోనూ ఆర్యూర్, జాన్మవూడ నియోజకవర్గాల్లో ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేసి గెలుపొందారు.

నిజామాబాద్ రూరల్ నియోజకవర్గం నుంచి 2014, 2018లో పరసంగా విజయం సాధించిన ఖైర్తాబాద్ పనిచేసే సంగ్రామ పేరు ప్రఖ్యాతులు తీసుకువచ్చారు. మానోబీడర్ గా, ప్రజల నాయకుడిగా గుర్తింపు పొందిన బాజిరెడ్డికి బీఆర్ఎస్ తీవ్ర కేటాయింపుతో సర్వత్రా హర్షం వ్యక్తమవుతున్నది. మరోవైపు నిజామాబాద్ జిల్లాలోని నాయగు నియోజకవర్గాల ప్రాతినిధ్యం ఉండే జూహూబాద్ నియోజకవర్గానికి ఉమ్మడి మెడల్ జిల్లాకు చెందిన గాలి అనిల్ కుమార్ పేరును కేసీఆర్ ఖరారు చేశారు. గతంలో ఇదే ప్రాంతం నుంచి పలు ఎన్నికల్లో గాలి అనిల్ కుమార్ పోటీ చేయడం ద్వారా స్థానిక ప్రజాసేవకు సీసీ సుపరిచితుడై..

కేసీఆర్ నేతృత్వంలోని సర్కారు ఎంతో కృషి చేసింది. ప్రభుత్వంలో, పార్టీలో ఎంతో ప్రాముఖ్యతను అందించి విలువైన పథకాలను తీసుకువచ్చింది. రాజకీయ అవకాశాలను కల్పించడంతో పాటు ఆయన వర్గాల వారిని అన్ని రంగాల్లోనూ ముందుకు తీసుకువచ్చింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీసీలకు అత్యధిక స్థానాలను కల్పిస్తున్నట్లు లోక్ సభ పోరులోనూ అదే బరపడిన కేసీఆర్ కోసం సాక్షాత్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా నిజామాబాద్, జూహూబాద్ లోక్ సభ స్థానాలకు ఖరారు అభ్యర్థులు ఇచ్చే పేర్లను బీసీ వర్గానికి చెందిన వారు కావడం ప్రాధాన్యతను సంతరించుకున్నది. బలహీనవర్గాలకు చెందిన వారికి రాజకీయ అవకాశాలను కల్పిస్తూ కేసీఆర్ తీసుకున్న నిర్ణయాలు అందరూ స్వాగతించుకోవాలి. మున్నూరు కాపు సామాజిక వర్గానికి చెందిన ఇరువురు నేతలు జరుగబోయే

ఎన్సీఎస్ఎఫ్ పునఃప్రారంభానికి కృషిచేస్తా..



పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్, ఎమ్మెల్యే, మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే, కలెక్టర్

సారంగాపూర్, మార్చి 13: సారంగాపూర్ లోని నిజామాబాద్ సహకార చక్కెర కర్మాగారాన్ని రూరల్ ఎమ్మెల్యే ఆర్. భూపతిరెడ్డి కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తాంతు బుధవారం సందర్భించారు. ఈ ఘాతకర్తలోని యంత్రాలు, స్థలాలను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి రైతులకు, రైతు నాయకులతో భేటీ అయ్యారు. 2008-09 సీజన్ నుంచి మూతబడిన సహకార చక్కెర ఫ్యాక్టరీని ప్రభుత్వం సహకార రంగంలోనే కొనసాగించాలని రైతు ప్రతినిధులు కోరారు. ప్రభుత్వం తోడ్పాటునందిస్తే పరిశీలించి రైతులు చెరుకు పంపిణీ చేయడం చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే భూపతిరెడ్డి మాట్లాడుతూ నిజామాబాద్ పునఃప్రారంభం చేయడం ప్రభుత్వం మంత్రి శ్రీధర్ రోజుల్లో ప్రభుత్వానికి సమర్పిస్తానన్నారు. ఎన్సీఎస్ఎఫ్ కు చెందిన పూర్తి వివరాలను రెండు రోజుల్లో తనకు సెట్ దించాలని ఇన్ స్ట్రక్షన్లు ఎంపీ రమిని ఆదేశించారు. వారి వెంట నిజామాబాద్, బోధన్ ఆఫీసర్లు రాజేంద్రకుమార్, శ్రీరాంకృష్ణ, అఖిల భారత చెరుకు విభాగం కన్వీనర్ కొండెల సాయిరెడ్డి, చెరుకు ఉత్పత్తిదారుల సంఘం ప్రతినిధులు అక్కల పాపయ్య, వేల్పూర్ భూమయ్య, బొమ్మ గంగారెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

కార్యదీక్షకురులు, జనహృదయనేత మాజీ మంత్రివర్గులు, బాల్యోదర నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు

గౌ. శ్రీ వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి గారికి

హృదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు..

అర్జున్ మవన్
MPP ఢిల్లీ

పాటిప్రశాంత్ రవి
ZPTC ఢిల్లీ

దొనూరి నర్సయ్య
BRS మండల అధ్యక్షులు ఢిల్లీ

కన్నా సురేశ్ రెడ్డి
BRS పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, ఢిల్లీ

బొందర్ తిరుపతి
కాంగ్రెస్, ఢిల్లీ